

ПРО...

## ...ПОМОЩЬ ТБИЛИСИ

Ленинградский зоопарк может начать сбор средств в поддержку пострадавшего от наводнения зоопарка Тбилиси. Как сообщает Балтинфо, рассматривается несколько вариантов пожертвований: перечисление средств в Тбилиси, а также сбор денег среди посетителей Ленинградского зоопарка.

«Сотрудники нашего зоопарка сами также жертвуют какие-то суммы: они всегда очень переживают, когда что-то где-то случается с животными», — сообщили в пресс-службе Ленинградского зоопарка.

## ...ТАРИФЫ

Кандидат в вице-губернаторы по ЖКХ глава Пушкинского района Николай Бондаренко на встрече с депутатами ЗакСа заявил, что не считает нужным повышать тарифы за капремонт.

«Таких планов нет. За пять месяцев город уже собрал миллиард рублей, до конца года соберет еще больше двух. Денег всегда не хватало, тому виной недоремонт 90-х годов. Но средства надо грамотно распределить», — цитирует Николая Бондаренко портал «Фонтанка».

## ...QR-КОДЫ

В Петербурге появились QR-коды по достопримечательностям левобережья Невы. Как сообщили авторы проекта «Знай», они размещены в районе станций метро «Елизаровская», «Ломоносовская» и «Пролетарская».

QR-коды разместили на видных местах — на стенах домов, автобусных остановках, трансформаторных будках, информационных стендах. Чтобы получить информацию о том или ином объекте, необходимо просканировать QR-код с помощью смартфона, а затем перейти по ссылке, которая предоставляет короткую справку.

Цель проекта — просвещение жителей спальных районов, зачастую мало информированных об их истории и достопримечательностях.

## ...БАСТИОН

Меншиковский бастион Петропавловской крепости отреставрируют. Государственный музей истории Санкт-Петербурга объявил конкурс на подготовку соответствующего проекта стоимостью 5,1 млн. рублей.

Бастион был построен в 1706 — 1708 годах. Его средняя высота составляет 9 метров, а общая толщина кирпичных стен — до 26 метров.

Подвести итоги конкурса планируется 7 июля.

## ...АМНИСТИЮ

Жительница Архангельской области Ирина Скопцева, оставившая полуторагодовалого сына в машине на три часа, амнистирована.

Как сообщает пресс-служба Прокуратуры Петербурга, ее признали виновной по уголовному делу об оставлении в опасности и приговорили к штрафу, однако 30 тысяч рублей она не заплатит в связи с амнистией в честь 70-летия Победы.

Напомним, что 29 января Ирина Скопцева припарковала свой автомобиль в неподобающем месте на Владимирском проспекте и отправилась в салон красоты. Сотрудники ДПС обнаружили в машине ее полуторагодовалого сына, который провел в автомобиле три часа при температуре воздуха на улице около нуля градусов.

# «Василеостровскую» закроют 7 июля

## КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ЭТОЙ СТАНЦИИ ПЕТЕРБУРГСКОГО МЕТРОПОЛИТЕНА ПРОДЛИТСЯ 11 МЕСЯЦЕВ

СТАНЦИЯ МЕТРО «Василеостровская», введенная в строй в ноябре 1967 года как подарок ленинградских метростроителей к 50-летию Великого Октября, 7 июля отправляется на долгий капитальный ремонт. В течение 11 месяцев здесь будут чинить наклонный ход (с заменой гидроизоляции), ремонтировать эскалаторы и наземный вестибюль. Просторнее для пассажиров станция после капремонта не станет. Как говорят метростроители, из-за особенностей нормативов 1960-х годов — маленького вестибюля и всего трех эскалаторов — она по-прежнему будет испытывать перегрузки, давку на вход и выход.

КАК будут усилены маршруты наземного общественного транспорта на время закрытия станции, пока не сообщается. Напомним, весной звучало обещание со стороны «Горэлектротранса» организовать транспортное обслуживание жителей Васильевского острова трамвайными поездами-челноками, тем более актуальными и на период закрытия Тучкова моста. Приближающийся ремонт Тучкова моста займет 18 месяцев.

Далее, уже без закрытия станций, этим летом начнут капремонт «Чернышевской» (с 20 июня по 20 октября), «Фрунзенской» (с 17 июня по 26 октября), «Черной речки» (с 15 июня по 15 ноября), «Озерков» (с 1 июля по 1 августа), «Улицы Дыбенко» (с 1 июля по 20 ноября). С 10 июня начат ремонт «Пионерской», он продлится по 7 октября. В основном здесь будет ремонт наземных вестибюлей. Петербургский метрополитен предупреждает о том, что на ремонтируемых станциях планируется установка временных сооружений для размещения строительных материалов, так что пассажирам придется побыть в некоторой тесноте.

Из обнадеживающих новостей: 30 июня должен завершиться капремонт «Пушкинской». Он был начат в конце 2013 года без закрытия подземного вестибюля. Все это время пассажирам приходилось пользоваться далекими от Витебского вокзала входом и выходом в метро — через станцию «Звенигородская».

Иван МЫШКИН  
Фото Натальи ЧАЙКИ



От постоянной давки пассажиров «Василеостровской» капремонт не избавит.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Петербуржцев научат озеленению дворов

БЕСПЛАТНЫЕ МАСТЕР-КЛАССЫ ДЛЯ ГОРОЖАН ПО ЛАНДШАФТНОМУ ДИЗАЙНУ УСТРОЯТ ЖИЛКОМСЕРВИСЫ КИРОВСКОГО, ЦЕНТРАЛЬНОГО И КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНОВ

ПЕРВЫЙ мастер-класс начнется **сегодня в 18.00** во дворе дома №33 по улице Лени Голикова, что в Кировском районе.

В Петербурге более 48 000 дворов, сообщают организаторы мастер-классов. Все дворы, особенно в центральной части, озеленить сложно. Но в спальных районах газоны у подъездов многоэтажек вполне реально превратить в благоухоющие палисадники. Да и пара-другая клумб не помешает «каменным мешкам», если для них подобрать растения, выносливые в агрессивной городской среде.

На бесплатных мастер-классах по озеленению специалисты расскажут горожанам, какие растения лучше всего сажать в мегаполисе, когда необходимо получать согласование администрации на создание зеленой зоны, какие цветы требуют незначительного ухода, а за

какими нужен особый присмотр, а также покажут, как декорировать газоны, разбивать палисадники.

Проводят мастер-классы представители отделов по благоустройству ЖКС и ландшафтный дизайнер Ольга Казакина. Материалы для мастер-классов — рассаду, инвентарь, саженцы цветов и кустарников, перчатки — предоставляют муниципальные образования и партнеры конкурса «Мой самый лучший дом», который будет идти до конца лета. Участники конкурса, занявшие первые места в Центральном, Кировском и Красногвардейском районах, будут награждены сертификатами на дополнительное благоустройство своих домов и дворов. Дома участников конкурса украсят таблички «Дом высокой культуры быта».

Анна НЕШТАТСКАЯ

По мосту Александра Невского ограничили движение транспорта. Переправе предстоит капремонт с заменой трамвайных путей и контактной сети, а также частичной заменой асфальтового покрытия. Ремонт продлится до 30 августа.